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[ RE-BEESE ] bAIE
m 0.06 0.06
_ ‘ ~ 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09
95 |fBB&Th INEERR 12 B 3L [ LU/ 9H5H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
_ B _ 50cm 0.13 0.10 0.08 0.06 0.09 0.08
9% (@& INFAR BEMHILEIL/NER 98 14H
1m 0.13 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08
_ L _ ‘ N 50cm 0.09 0.08 0.05 0.07 0.09 0.09
97 |fBBTh aefe oy SR RBEXEFME DR 9H7H
1m 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.09
_ . _ L . 50cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
98 |fB@ET™ 2R fBEMILILERER 9813H
im 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
_ N _ _ . 50cm 0.05 0.06 0.09 0.07 0.08 0.09
99 |fEETh el 5 REMIEEPFR 985H
im 0.05 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09
_ N _ _ . 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
100 |f2&T™H =al=ad R BEMILEXRTPER 985H
Tm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
_ . _ o . 50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10
101 |f&&t anfe 2y SR fREMIfEE R PR 9F9H
Tm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09
_ - _ . 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08
102 |f&&tH anfe 2y S EETIFAPER 9F6H
Tm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
_ - _ N . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07
103 |f&&™H anley SR BEMIEBDEK 9F6H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
_ - L 50cm 0.10 0.09 0.06 0.06 0.09 0.10
104 (2B 2ok R RETIEEFE —+PFR 986H
1m 0.09 0.10 0.05 0.05 0.09 0.11
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= = 3 =+
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SFN4E9AS5H~15HAETERR)
SFf44E108278
[R %b“‘iiﬁiﬂzﬁ‘%zﬁﬁ(ﬁ&%ﬂiﬂi)
IR KERRAE ([RFHIT)
AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
3 _ 50cm 0.09 0.10 0.06 0.07 0.10 0.12
105 ({2 E&TH BEMIEEE - FR 987H
1m 0.09 0.10 0.05 0.06 0.10 0.11
_ 50cm 0.12 0.14 0.08 0.07 0.10 0.09
106 |fBE™H EEMIEEE =P K 9H5H
m 0.11 0.11 0.08 0.07 0.09 0.10
~ _ ) 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07
107 |f8&™H BETILEKPER 986H
1m 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 R Ty
108 B8 BOEBLREPER 9568 R EES ] Nl 16ROERFREREA
1m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
_ o _ L 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
109 (f2E&Th = FFK fe B S 9A5H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
_ _ . o 50cm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
110 |f8&T™H = 5 R BEEK 987H
im 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
_ _ . _ L 50cm 0.14 0.19 0.05 0.07 0.07 0.08
11 |f8&™H = 5 R BEITEERK 986H
1m 0.13 0.17 0.05 0.07 0.07 0.09
_ e L 50cm 0.15 0.15 0.11 0.10 0.10 0.10
112 |f@B™ S EER BaER 9H7H
Tm 0.14 0.15 0.10 0.10 0.09 0.10
_ N . o 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.09
113 [feB&m™ = 5 BEESK 989H
Tm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09
_ N . _ e 50cm 0.13 0.14 0.08 0.08 0.08 0.09
114 |f2E&TH =5 7K EEPRAESK -EEEER 987H
Tm 0.12 0.15 0.08 0.09 0.08 0.09
_ N . . i o 50cm 0.10 0.10 0.08 0.06 0.09 0.09
115 (f@Bmh = FFK FREANBEFZFREESK 98 7H
1m 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08|r txp=. W N HO [T A e o R
116 e o e e by B e 9F6E Eﬁ;ﬁfi EREE ] No.108teDEFFRHFRE
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08|”F
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= > = L +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SFN4E9AS5H~15HAETERR)
SFf44E108278
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BEESH
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
3 N . _ L 50cm 0.10 0.10 0.09 0.08 0.14 0.14
117 [f28B&™h = FFRK BEHEESK 987H
1m 0.09 0.11 0.09 0.08 0.14 0.14
_ o o 50cm 0.09 0.11 0.11 0.09 .
118 |f@B&™ 45 I REZEFR 98 7H [ XE-BEEEF] &L
1m 0.09 0.09 0.10 0.11
~ o o o 50cm 0.07 0.06 0.09 0.08 .
119 [feB&Th 45 Al IR AR RBEMIALEREER 9A5H [ XE-EEEF ] 8L
1m 0.07 0.08 0.08 0.08
~ o o o 50cm 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09
120 |f@&Th A TR B EXEFMEFAZIEFK 986H
1m 0.05 0.05 0.07 0.08 0.07 0.09
~ - o 50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.12
121 |48B&™H BEEK ERE%HE %Mk 987H
1m 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11
~ ) 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 N
122 |[t8B&™H BEEK KRB EEMER 9813H [ XE-BEF ] #EL
im 0.06 0.08 0.06 0.07
_ . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 N
123 |t8B&™H BIEER EEREEMER 9H9H [ XE-BEHF ] ®L
im 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.09
= &7 i ot s &7 b ok EFERREOMEWH. REODHAE
124 *EEI-%FE %ﬂ%%*)ﬂ Iﬁ:u%ﬁﬂ%%*x 9H1ZE [*Xr_ .r_%] EL/
1m 0.07 0.08
) 50cm 0.15 0.16 0.08 0.08 0.09 0.09
125 (EfIUTh —ELE REELEOLMNISHE 98128
Tm 0.13 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
‘ 50cm 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07
126 |BRLUTH INERR LTI BB/ NERAEN R 98128
Tm 0.06 0.06 0.10 0.10 0.08 0.07
50cm 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08
127 |[ZBEIJIT  |$hH#E BEIYHE 98 12H
Tm 0.10 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
L - 50cm 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10 0.11
128 |AFITH aefed H#1 i SLAR RS P 987H
1m 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.11
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= E = 3 =+
EERIREMGIREE=2 VAT (ERFF16l)FR
(SFN4E9AS5H~15HAETERR)
SFf44E108278
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.10 0.11
129 |BAA[TH REE KoREE 986H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
‘ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 )
130 |A:A[TH REE UOMNLEREE 985H [IEFS ] Noi44B ATy OALS#EEEA
m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.13 0.13 0.08 0.09 0.09 0.09
131 (BATH REE EOLREE 986H [IEF9 ] No.148 D EHHEE LA
1m 0.13 0.13 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
132 (BT REE LWLAREE 9A6H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10
T [ A e 1y J 2 b ST [ 50cm 0.10 0.10 0.12 0.12 0.09 0.10
133 Eii.h_-ﬁ 1%:% EEE%BEW1%EMHXFE75\J:L1% gﬁga
H =l 1m 0.10 0.10 0.11 0.12 0.10 0.10
50cm 0.12 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09
134 |B:Alth REE BARBe s IR AR 9H9H [ BE-BESE ] BEHi5
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10
135 |A:AlTh REE VEUEREE 9H9H
im 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07
136 (AT REE HHEWAREE 987H [ KE-BES ] #L
Tm 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05
137 (BRI REE EHLKIRBE 989H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05
50cm 0.10 0.11 0.10
138 |A:AlITH REE REE BUSE 9H5H Hrifh A
1m 0.09 0.12 0.11
~ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
139 |B:AETH —EHE RECEBLEIZIE0ME 9H6H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
) ) ) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
140 (B TH —EHE RAECELE oDHE 98 7H
1m 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
- BE-BEESH
=[] =N 4
No. | AT 53 S L T AE | s00m P ikain (k- 4D F ) i
o | sm | smism | sm | mism | sm | zism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
50cm 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.10
141 |BAETH SHE Bt an /MBS #E 9H6H
1m 0.09 0.10 0.06 0.07 0.10 0.10
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
142 |AA[TH N E B3R T KB4 #E 9A5H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
143 (BT N E 3] 3L B8 D 4 #E E 9A5H
1m 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06
) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 .
144 |A:A[TH R FAI S O A LS #EE 9H5H [IEF] No. 130U LIEBEEHEA
1m 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.10 .
145 (B3A[TH R A 3L B 3R %) # E 98 7H [IEF9 ] No.156 BRI HI AL BRI 56 /R EH A
1m 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.10
_ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08
146 [B3AITH R BRI AL KIE S E 9A6H
im 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
147 |BATH HE B AR) O #HE 9H9H
im 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08
50cm 0.13 0.13 0.09 0.09 0.10 0.09
148 |AA[TH MR EO L y#E 986H [IEF9] N3t ED LIRBEEEA
Tm 0.13 0.13 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
149 |AA[TH INEERR FAIT AL /NN 9F6H
Tm 0.10 0.10 0.09 0.08 0.11 0.11
‘ 50cm 0.11 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10
150 |B:ATh INEERR 3R] T 3L B8 A /N A 9A5H
Tm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
‘ ‘ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
151 (BRI N FAI AL /NEF /N AR 9A5H
Tm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
. _ ‘ 50cm 0.10 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06
152 (BRI INFEAR F AT £ F/INER 9A5H
Tm 0.09 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06
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EERIRERGHREE=XA) T RE (EREFE16E)FHE
(SFN4E9RA5H~15HAE D ER)
SFf44E108278
BT EH = AL (RETRI)
BEESERNERNL (EF A

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N 4
No. | AT R4 SRR AE | s00m £ R (- 4D FHE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
‘ ‘ 50cm 0.10 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10
153 |AA[Th INERR EA T SL A SHVINVERR 987H
1m 0.11 0.11 0.09 0.08 0.11 0.11
‘ ‘ 50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
154 (BT INERR BRI B 5 — /N 9A9H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09
155 (AT INEERR BRI B 3 = /N 9A9H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
i } 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
156 (B3R INEERR BRI T B R /DNERR 9/7H [ IEFS ] No.1458:R[Th il B R hHEE & F
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10
. ) 50cm 0.11 0.10 0.10
157 |BA:Ath INERR FUAIH AL KIS /MR 9H6H iR =
1m 0.10 0.10 0.09
N N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
158 |B:AITh AR HA T AL R PR 987H
im 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
N N 50cm 0.11 0.11 0.09 0.08 0.09 0.10
159 |B:Ah =al=ad R B 3R] T 32 B3R ) R AR 98 7H
1m 0.12 0.12 0.09 0.08 0.09 0.10
N N 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10
160 |A:AlTh ek 2y S SR TRVA=PE = E =2l o 9H9H
Tm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09
N N 50cm 0.07 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
161 (B3R R HRI T 3L B3R 55 Z e 9F9H
Tm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11
L _ N 50cm 0.11 0.11 0.10 0.11 0.11 0.12
162 (B3R =el=ad S H A 3L K iR 9A6H
Tm 0.11 0.11 0.10 0.09 0.11 0.12
N N L 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
163 |AA[TH = FFK HAEEXESK 987H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
L o 50cm 0.12 0.11 0.09 0.09 .
164 |A:ATH BB SR ETESPaN: 2 g1 9H8H [ KE-BES ] £L
1m 0.11 0.11 0.09 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESE 7o R 4% 8 %I 5E( 1 Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | HETHS R4 SR AT AE | s00m E i (- 4IBD F H1E) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
Feus | Hare | naes | Haer | naee | Haes
, X ‘ o 50cm 0.11 0.12 0.11 0.11 .
165 |BATH BIEER HAIEE&REeRiatEaSEEEEMk | 9A5H [RE-BES ] £L
im 0.12 0.12 0.11 0.11
s 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
166 |S2FEWT |[REE DENREBE 987H
im 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
- o 50cm 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
167 |[REEWNT |[REE ENE—REE 9A5H
im 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
168 |REEWNT |[REE ENE_REE 9A6H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08
169 |REFEWNT |[REE ENE=ZRBE 9H5H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
‘ ‘ ] 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
170 |(&ZENH |REE SERENTHPREBTAR 9H5H
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
171 |E2ENT |REE F<I<E 986H
1m 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
172 |[&FEEWNT [RBEE R EREE 9HA8H
im 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07
173 |&2ENT |1REE FIRRERER 989H
im 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
‘ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
174 |Z2ENT |1REE LERERETER 9A85H
im 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
S0cm 006] 00/  007)  O07IEregmnmiaL -0, REODHAE
im 0.06 0.06 0.07 0.06|l BE-EHES ] FERIEE
175 |2RENT |REE OEHREE 958 e
50cm 0.07 0.07 L
[E-BES ] RAIEE
im 0.07 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | THETH X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (th - AFB D) TH ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
L o 50cm 0.08 0.10 0.08 0.09 .
176 |REEWN™ |[REE HKHAIFREE 9A5H [ KE-BESF] £L
1m 0.08 0.09 0.07 0.08
R = ek = o _ 50cm 0.09 0.1 0.08 0.08
177 |ezEnt |REE ;;;ét‘”*fﬁ“’“”’%‘%ﬁ7”"’7 M 9g7m EFLSBOAEN 5. SO DA T
1m 0.10 0.10 0.08 0.08
o 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07
178 |Z2EEWN™ [RBE HITRE—7R—L 9H6H EFERBEOIEL=OH. FEODOHAKEIE
1m 0.06 0.06 0.06 0.07
50cm 0.06 0.08 EFEFRBEOMNEL =6, ﬁlﬁtl:l@o"% A %E
179 |REFEWNT |[REE A—42 XXy X 9H6H [0 ] N.189O—ARREBEEL
m 0.07 0.08 [ RE-BEF] #L
50cm 0.07 0.08 5 5
- - EFIESEOASEN =5 . SO OHFIE
180 |RiFEIT (REE FERME F<BHIL—L 9f7H e EmEE ] mL
1m 0.07 0.08
50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
181 |RZEN™ |[REE ELbEYREER 9H8H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
e EEEUERAPSEEREA— 50cm 0.07 0.08 0.08 0.08| Fpqe R OAEL = . REODHEIE
182 |&EEWNT |REE Hingeihd 988H
= E%IJEL,FEO<L/. 1m 007 008 008 008[*)&1-._ .r_#] ZBBI\7/9
50cm 0.07 0.05
A st - N _ IEF"?&;—HZ:FEI# W=, FEODHAE
1m 0.06 0.05
. 50cm 0.09 0.07 0.06 0.07
184 |REEWT |REE YIOURRE—/\DR 985H [ &KE-BEH ] #EL
1m 0.09 0.07 0.07 0.07
= \ 50cm 0.05 0.05 0.07 0.06
185 |REEWT |REE L—IRE—&FvAILFIL—L 989H EMEFEOMEL 6. REODAEIE
1m 0.05 0.05 0.07 0.06
50cm 0.08 0.07 0.05 0.05 E15EERELTH - F-ITD xR IL—L
186 |&i2ENH (REE MwHRESESRE o FvyX)L—L | 9A5H i L M e i
o 50cm 0.09 0.10 0.10 0.11 0.10 0.11
187 |ZEEWT |1REE EEEAN BARBREMERBERNTIRAT | 9A98
Tm 0.10 0.10 0.10 0.11 0.10 0.12
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EERREMIHEE=2) T HAE (EREFF160)FR
(SF4FEOASH~15HFAEDERR)
SFf44E108278
[RF D KEEIR M R ARER (ST HEDE)
EEREKENERE(RFHY)
BE S 72 45 8 58380 T 1 ( 1 Sv/h)
= E &R *ﬁfﬁ'fﬁ%
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
PR | HEsE | e | sare | pree | BEeE
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09 [ P9 I BE-BEZ ] N216=E4HEHL
188 |[=iEHW™ |[REE JRILREZ—IELK A A 9F6H il ke fiay ol R
= im 0.06 0.09 0.06 0.07 0.08 0.09| P FYRTTEVI—cHR
50cm 0.06 0.08 EfFERBFEOIELVE=H. EBEODOAEITE
189 |ZZ2EWT |1REERE O—42XAREE 9A6H [ B0 ] No1790—2 R Ty X EHF
m 0.07 0.08 [4RfE-BERES ] L
50cm 0.07 0.06 §
190 |RiENT (REE Sy —RHE 9F 78 ER A DL 1. SRADHAE
m 0.06 0.06
50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06
191 |[Z2EWT |[REE A -F—ILREEH 987H
m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06
50cm 0.06 0.07 EMESBEOAEN 0. BEODHEE
I = 2= S = _ FH P+ - PIF 4, /:E
192 |[&EEWH |[BREE NE—/\JRIyFx 9ATH [ #EE-BERES ] &L
m 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.07
193 |&FEEWN™ [RBE HEWFELKZA 9A9H [RE-BEESF ] £L
m 0.07 0.08 0.06 0.07
L 50cm 0.06 248 Hh 15
194 |&FEEWNT [RBE REIEHIE TIIFA 9H8H EFERBEOIELVE=OH. EBEODOAEIE
1m 0.06 [KE-BESF] £L
50cm 0.07 48 fh =
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195 |[=iEHEWT (REE L\OEY LR 9A6H - 006 CIEFS Il 4R - EIREE ] 4L
\ ] \ \ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
196 (SEEWNT |CELE BECELE FELDOFH 9A6H
m 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
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1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.10 0.07 0.12 0.12 0.09 0.08
228 |SEEWMT |/MNER £RENMTIL/INEFH/INER 9A8H
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‘ ‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
200 &I |INEH oSN 3L PN 9F9H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
‘ L 50cm 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08
230 |RiEEHT |NEH £SRENT T BB 9A50
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246 |REEWT |[HEKR SRENMTHILENRPER 9A7H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10
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1m 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08
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1m 0.08 0.07 0.09 0.09
. . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
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. . 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
284 | JEECET |CELE OFEOLYZELE 9A5H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
L - 50cm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09
285 |¥EECHET  [/NVER Y BT ILIR/NEAR 9A58
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TR =R EE(uSv/h)
s WAz BEESE
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HERR | AERE | AERE | AERE | AERE | AERE
. . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
286 [JEEMRET |/INFRR BE R ER/NER 9A5H
1m 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.07 0.10 0.10 0.10 0.10
[ IEF9 ] JL{BIIEPS
. . 1m 0.06 0.07 0.10 0.10 0.10 0.10
287 [FEHERET |/MERK W RBTILEE N 9A5H e et e
50cm 0.07 0.07
[IEFS ] FE{EIEPY
1m 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07
288 [FEB@AHET |/NER EEARE LT EB/NER 985H
1m 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
. . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
289 |EWMRET  |[/NER HEREIISE/NER 985H
1m 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.11 0.07 ;Jb%g-%ﬁ}ﬂgi ?ﬂzgsifea?tm_ﬁqﬂ%h
- L - _\l_ - 22, 4L \ H ET—L H %)g". =
290 | EEARHET  |HhFER BEATIIEE A PER 9A5H S=15E LR CHERES 2
1m 0.06 0.07 0.10 0.07 [ BE-BERESE ] IEZICLYBIERT
o o 50cm 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
291 (FEERE |BEER HERERK 985H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
o o 50cm 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
292 (FEEARET |HAIZEEKR BEHRAIZIERER 9A5H
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
o 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
293 |&EIRTHT |[RBE ZLIFHEEE 9812H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
‘ 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 .
294 |&EIRTH |RBE LHDRREE 98 12H [ E-BEEZE ] £L
1m 0.06 0.06 0.06 0.06
‘ ‘ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
295 |&EIRTHT |$hHEE 2R TETLIR T RS FEE 98128
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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= = i s i +
EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SF4FEOASH~15HFAEDERR)
SFf44E108278
[RF D KEEIR M R ARER (ST HEDE)
EEREKENERE(RFHY)
AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HERE | s | BEsE | Base | naes | pEe=
‘ ‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
296 |SERIRTHET [/NER KRR THETALIR T ER/NER 9H12H
m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10[ . )
[RE-BESE] KE
‘ o \ o m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10
297 |ERTHT | BFFR SEEMNER 9R12H ST
50cm 0.09 0.10| )
[RE-BES ] Fikis
m 0.09 0.10
) 50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
298 FAMEE™ |REE LETRB T 9H6H
m 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07| .
[ E-BESE ] mAlEE
m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
200 [FHIEH  |[REE PLEREE 9A6H T
50cm 0.06 0.07 N
[RE-BESE ] LAIEE
m 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
300 FAMEE™ |REE NAEDREBE 9H6H
m 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
301 |mHEE™Mm |REE [FETHT EFREBE 9A6H
m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
o 50cm 0.09 0.10 0.10 0.10
302 FAMEE™ |REE SEBAT-IZ2IZ2/A9R 9H6H EfFERBFEOIELVE=H. EBODOAEIE
m 0.09 0.09 0.10 0.10
= o = e g 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 )
303 (@HET |REE BEYILIBEIWVEIEZS | 955m [ BB ) L
—RA m 0.08 0.08 0.08 0.08
‘ o 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07
304 BMEE™ |CELE [RETEZEZELE 9H6H
m 0.07 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07
\ B 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09 0.09
305 |mHEE™M |CELE BELEVALE 9A5H
m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TR EZFATEE(U Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HEre | Haee | maes | szee | naee | gae=
R 50cm 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06
306 |FEHEHET™ |[$#HE MAEEMIISESNHE 9H6H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
B 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
307 |EtHEE™T |[$#HE MEETIIESYHE 9H6H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
308 \mEMET |(YIHE SR YSHE 9A5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08
309 |EHEE™T |[$#HE [RET AL A5 FEE 9H5H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
‘ 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
310 [FAMEE™ |/ER MEEMILEITE—/NFER 9H6H
1m 0.08 0.08 0.10 0.09 0.07 0.08
. 50cm 0.08 0.09 0.09 0.11 0.07 0.07
311 |mHEEM |[/FER M ETILRETE Z/NER 9H6H
1m 0.09 0.09 0.09 0.10 0.07 0.07
. 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
312 |mHEEM |/IEFER FAAEETIRETE = /NER 9H5H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.06
. R . 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
313 [FAMEE™ |/MER MEETILESE/NER 9H6H
1m 0.08 0.08 0.10 0.08 0.06 0.06
. ‘ . 50cm 0.05 0.07 0.08 0.08 0.05 0.07
314 |mHEM |/MFER BAMEETIL/R/INER 9A6H
1m 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
o m 50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
315 [FMEE™ |/NER AHEETIIEE/NER 9H6H
1m 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
- o 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06
316 |mHEM |/IMFERK FAMEET I EEE/NER 987H
1m 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
L L 50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
317 |EHEET |PFK MM EHILEETE — KR 9A5H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS ZER 4R E B EE( 1 Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
MERRE | AR | AR | HEsE | RErg | Ares
- - 50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
318 |mHEM |h=RK FAMHEETIEERFER 986H
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06
. ) L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.06 0.06
319 |FHEET |SFFER [RETS#% 9A5H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06
o o 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09
320 |mHHET |$FRIXEFEKR HEXEFR 9HA6H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08
- . 50cm 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08
321 |ILEFHET INFEAR YN ST RN S TN 9A89H
1m 0.11 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.06 0.05 0.08 0.07 0.08 0.07 _
322 |IRBET kit BERUSLERREEESEE | AR o
1m 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07|mF TS
50cm 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.07 _
328 | | EEER SRk EB S 9F9F LI LRE BES ) WSz BRI Sl
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 FEIPFAR
\ _ 50cm 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
324 |JIINFT _ELE MH > REE 987H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
_ 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
325 |LVbHET REE XKHREERE 9A8H
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
326 |LNbHET REE FREIRE 9A8H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08
) 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
327 |L\bHET REE = MREF 987H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08
) 50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
328 |LVbHET REE =REEF 987H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
_ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07
329 |L\bHETH REER LOAREBR 9A5H
1m 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
330 |L\bHET REEH BEREE 9A5H
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
331 |LVhHEMH REE = DEREE 9A9H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
_ 50cm 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
332 |[LyhET |[REE E=FHERBEH 9F7H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
_ 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
333 |LVbHET REE HARB 98 15H
1m 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
334 |LyhET |[REE £ILREE 9812H
1m 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
50cm 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
335 [LvbhE!h |REE REREE 98128
im 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
50cm 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
336 |L\hHETH |[REE HERREE 98148
im 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
_ 50cm 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06
337 |LyvhE™Hm |[REE BREREM 9815H
Tm 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
338 |[LybhEH |&REBEE XKERBE 98148
Tm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
_ 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
339 |L\hEWm |[REE HEREM 98128
Tm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
_ 50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06
340 |L\hHET REE IEEREBFT 9A9H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
_ 50cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
341 |L\bHETH REE ZEZHRBEM 98 13H
1m 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | THETH X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (th - AFB D) TH ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
mErR | pase | BreR | e | BrsR | pase
P - - 0B 136 50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 [ IEF9 ] No.390LVHOETHT 7388 = /N &4t
1m 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 H
X _ 50cm 0.10 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
343 |L\bHET REE KHREM 98 7H
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
344 |L\HETH REE FHOMEREBERE 9H6H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
= T . 50cm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08
ALJL 1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.05 0.07 0.06 0.05 N
346 |LN\HETH REE UL -REER 9H9H [ RE-BESF] £L
1m 0.05 0.06 0.06 0.06
= 50cm 0.05 0.06 0.08 0.07|EMERBEOMNEL =6, FFEODHEE
37 [LWhET  |REE CDEvILRE IR EL IR | 9g1g [ BB EREZ ] HN= &Y 1S DAEE (5
atJu im 0.05 0.05 0.07 0.06|15[E+%E+R)
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
348 |L\hET REE TLEFELSREE 9A85H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.05
349 |LvbhETH REE NIFREETENS 98 14H EfFERBFEOIELVE=OH. EBEODOAEITE
1m 0.06 0.05 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
350 |L\hHET REERE FHOBEEZREE 98128
Tm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06
50cm 0.07 0.07 iR th
2= > _ 2 m
) ) 50cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.08 0.07
352 |LVbHET —_ELE NmFELE 9A5H
1m 0.06 0.05 0.06 0.05 0.08 0.07
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08
353 [LybhET —EHE RBECELE YAZDORKR 9A6H
1m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08
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= > = L +
EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(SFN4E9AS5H~15HAETERR)
545108278
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | TETH R 5 SHE LT AE | s00m EF &0 (- ABDFHIB) =
o sm | mism | 4@ | ®ism | sm | #mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 L
353 |[LybhEth |[CELE T E S E 9813H [ XE-BEEF] F1EE
1m 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
) 50cm 0.06 0.06 N
354 (L\bhEth |[CELE T E S E 9813H [ XE-BEEF ] F2EE
1m 0.06 0.06
) ) ) 50cm 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06
355 |[LybhEth |[CELE HEHEFELE 9814H F15MBRELT: HIAFYHE
1m 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
) ) 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
356 |LN\bHhET —ELE BRECELE 9/ 14H
1m 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
) 50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
357 |L\bHET —EHE IERBIFF—H—TY 9A6H
1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07
. X ) 50cm 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
358 [LybhETh —EHE JALODEZELE 9813H
im 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
) 50cm 0.08 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
359 |L\bHET _ELE FHHE 9A8H
im 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
X 50cm 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
360 |L\hHET  |(HFHE LWhETILT T MTHH#E 9H5H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
. 50cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
361 [LybhET  |[$#E LWhEMI ARSI EYH#E 9H14H8
Tm 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07
362 |L\bHETH R (X575 E 9A8H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07
363 |L\hHEM  |SHE WhESHE 9A6H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
364 |L\hHET  (HHE EERTECLHHE 9B 7H
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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= IR tE y= o +
EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SFI4EQ9ASH~15HHFAET EHR)
545108278
[RF KB RARER (RETHEDL)
EEERENERARE (RFHUL)
AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | 4@ | ®ism | sm | #mism
mErR | pase | BreR | e | BrsR | pase
50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
365 |LM\bhET HE ANEFEZEHHE 9A9H
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
366 |LM\HET N E (F5E<H#E 98 12H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
367 |LMbET HE NEAR) VIS HE 9815H
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
\ 50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
368 |L\bHET HE BIEZo#E 98 12H
1m 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
369 |L\hHEM  |SHE FEY#HE 98138
1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
N \ 50cm 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
370 [LvbhETH HE MIERTIL ST I X #EE 98148
1m 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08
371 [LvbhETh INEEAR WhEHILFEE —/NER 9H8H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08
372 [LvbhET INFERR WHhEMHILIFHEIE Z /R 9A9H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08
373 |LyvbhETH INFR WV E T AL EFE 5 R/ 9HA7H
1m 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08
50cm 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 [EM [ 50O [ RE-BEZ ] N.3%4L vh=
374 |LVbhET |hEER LN =T I S RN 9A7H = g oy s et F '
im 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07| L =M ER
‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
375 [LybhET INFRR WHEMILEE —/NER 9A8H
1m 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
} ‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
376 |LNbHET INFEAR WHEMILEE Z/INER 9A5H
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
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= > = 3 -+
EERREMIHEE=2) T HAE (EREFF160)FR
(SFMAFEQ9QABSH~158FAEDEIR)
S MAE10H827H8
[RF K ER M RARED (RETHRIT)
EEREKEXNERE (RFHYL)
BESE 7o R 4% 8 %I 5E( 1 Sv/h)
= KEE-ERES
= [=N14
No. | TETH X4 B4 2 2 F AE | s00m LEF] FEH (ch s+ AFED T {E) a5
o sm | mism | sm | mism | em | smism
Fank | Hese | neer | #zes | naez | g
. ‘ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
377 |LV\bHET INFAR WHEMILEE = /INER 9A5H
im 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
‘ ‘ 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07
378 |LvhEH |k W E T E S RN 9B6H
im 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07
. ‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
379 [LyvbhET INFAR W EM AL E R /NER 9A7H
im 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
X 50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
380 [LvbhET |k W E I A B /N 0B9H
1m 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06
381 (LVhET | WhETI AN 9F 76 ey LRI EIES ] No3osL oSz i
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07|F=HFRER
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06\ TP 1[ S0 1 HpE- EEEZ ] Nod0OL\ i
382 [LVbET /MR LN ERTIL A A NSRS 98150 T XL i
im 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06| T L HARZEREAH
50cm 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
383 LV ET INEEAR WhETILEB/NDER 9A12H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
\ 50cm 0.06 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07
384 |LVbHET INEAR WhHhETHILAYRNE/NER 9A14H
1m 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
385 [LyvbhETh INFR WhETHILERE/NER 98 15H
1m 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
‘ 50cm 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
386 |L\hETh INFERR WhETH LR/ 9H15H
1m 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
. . 50cm 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06
387 [LybhETh INFERR WhEMIZHH/NEKR 9812H
im 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06
‘ 50cm 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
388 |LvhETh INERR WhETILZEE —INER 9H13H
im 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(SFI4EFEOHASH~15HAET D ESRR)
S MAE10H827H8
[RF H S EIR M WAL (REHEDT)
EERKEANERE (RFAHY)
AESE ZeRE45 2 2RI FEE( 1 Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
i 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06
389 [LybhETh INFAR WHhEHILDEEZINER 9H13H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘ 50cm 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
390 |LVbhET INFEAR WHhEHILDEKE=Z/INFER 98138 [IEF9 ] No.3d2A4FoZBEEELA
1m 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
391 |LvhETh INFRR WO ETHILIIER/NER 9H14H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05
. TSR 3 TSRS AL D 50cm 0.05 0.05 %ﬁ%ﬁiﬂzﬁ
392 |LVbhET INEEAR 9/ 14H
. . 50cm 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07
393 |[LVhETH thEg W ET TR PR 9F9H
1m 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07
394 |LWVhET  |PEK WhEMIL =R PR 98 7H [rﬁftF"ﬁ ;[uithgi[ RE-BEZ ] N374lvbhE
1m 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07|M+ FH
50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08
395 |LyhETM R WhETHILEE — R 98 8H
1m 0.07 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
396 |L\hET R WhETH L EE =R 986H
1m 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
L L 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
397 |LVbhET =245 WhEMI EEFFHER 9A7H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
L ) 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
398 |LVbHhET th =g WHEMILAREFHER 989H
1m 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 SR & = W3
309 LhE | NS A S e 9B 78 LEDA EE-RRS] st vbem s
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07| TS
50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 [ M [ 80 [ 2RE-BEZ ] No.3s2uL b=
400 [LVhER |tk LI A 2 9F 150 ETL st s L sl |
im 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06|TLBEANFREHH
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N 4
No. | THETH X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (th - AFB D) TH ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
} ‘ 50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06
401 |LNbHET 2ok R WhEMILEHEE R 98 12H
Tm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06
‘ ‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
402 (L\hEH | LVhET LI PR 98158
1m 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06
50cm 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
403 [LNhEH | LN E T I HE A PR 9H12H
1m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06
N N 50cm 0.05 0.04 0.07 0.08 0.06 0.06
404 (LNhEH | WhET LT EE — P 2R 9H13H
1m 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06
N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
405 (LVhEH | WhETIL7EE Zh2iR 98138
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
N N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
406 [L\hEH | LNVhET LB PR 9H 148
im 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
50cm 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 ERE. o= AE
07 (WhE  |RER LR PR 9F6E L T JUREEBIRES ] Noa16353%
im 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.0g|™xF==1X
50cm 0.05 0.05 iR Hh &
408 (L\HEH  |FFEK RT3 W E 2R 9R 148 e T
N N L 50cm 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07
409 |LVhET = =7k ISR 9A8H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
N N L 50cm 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07
410 |LvbhETH = FFK LES AN 989H
Tm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
o . L 50cm 0.08 0.06 0.08 0.09 0.08 0.06
411 |LvbhET = F 7% LES R YN T =Y S 985H
1m 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
L L 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
412 |LN\bHhET = 7% EIXSK 9A6H
Tm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FFM4E9A5H~15BFAEDERHR)
Sf4%E10A27H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS ZoRA 4R 2 2RI EE( 1 Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
MERRE | AR | AR | HEsE | RErg | Ares
- ) . L 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05
413 |LVbhET = F 7% LS I N 98 12H
1m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04
. ) 50cm 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07
414 [LVbhET =& TNEIESK 98 12H
1m 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
- ) L 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
415 |LV\bHhET = F 7% TNESH 98 13H
1m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 . —— e
416 (LWhET  [EEER B AR IE AR 9568 %frgxfjpl&;“;ﬂ% HBE-EBEF 1 No4072E4%
1m 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.0g|™FETF XS
) N ) 50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
M7 |LVhEH | BEFER B =B 989H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
) ) 50cm 0.09 0.08 0.10 0.09 . N
418 [LYbhETh BB M BEEREMER 9A6H [ RE-BESF] #L
1m 0.08 0.08 0.10 0.09
) i 50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 .
419 |LVvbhETH BB iwakiNF AL O T hT3— 9H6H [ RE-BEF] #L
1m 0.06 0.07 0.09 0.07
o . _ L . 50cm 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
420 |LVbhETH =5 5K EEIXSFEMEKR 985H
1m 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.09

X E15RRAEHRIELE, FM3F8A16HMNL9A16HICRELLIMESRREMSHRE=FV T HRE (FRFE 150D IITEITHRERR. EOMIZONTIE., HEEWICEEEHT 5.
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